
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 910

Categoría: Femenino Fecha: Domingo - Agosto 24, 2025 Hora: 08:00 Cancha: San Juan Loma

Etapa: Segunda Etapa Jornada: Fecha 2 Vocal: Directiva

S.D. AUCAS v DEPORTIVO CUENCA

3 4
J C G TA TR Jugadores

4 - Luisa Mitiap

5 - Tania Caiza

7 - Damaris Guachamin

  x3 9 - Leslie Guachamin

13 - Rosa Ruiz

16 - Gabriela Sandoval

17 - Jessica Gonza

19 - Patricia Flores

21 - Evelin Morales (*J)

27 - Zoe Muños (*J)

29 - Johanna Aldas

31 - Silvia Simbaña

40 - Julia Torres

Jugadores sancionados en la vocalía No.910

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.00

   Capitán                7 - Damaris Guachamin

J C G TA TR Jugadores
2 - Dayana Vasquez

4 - Mercedes Luna

6 - Martha Suquillo

7 - Maria Sierra

  x1    x1 8 - Jenny Zapata

  x1 9 - Johanna Vaca

12 - Jennifer Tituaña

13 - Rosa Tiwi

14 - Joselyne Manguia

15 - Nancy Casa

16 - Katherine Quilumba

  x2 18 - Serafina Cerda

20 - Patricia Casa

21 - Scarleth Guanga (*J)

28 - Cynthia Casa

88 - Amber Tituaña (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.910

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.75

   Capitán                9 - Johanna Vaca

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 910

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final S.D. Aucas (3) - Deportivo Cuenca (4), con las
siguientes novedades: 

El equipo S.D. Aucas generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha 

El equipo Deportivo Cuenca generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha

Además existieron las siguientes novedades:

Partido sin novedad

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Daniel Cuascota
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Deportivo Cuenca:

*  No. 8 - Jenny Zapata 

Además existieron las siguientes novedades:

Finaliza el encuentro con el marcador  Aucas 3 vs 4 Cuenca. TA Cuenca #8 x pataso en el pie en una

jugada temeraria, sin más novedad

 

Nombre:    LIZANDRO COLLAGUAZO
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